

**EDITAL Nº 01-2016 – CONCURSO PÚBLICO  
1ª RETIFICAÇÃO  
COMPANHIA ENERGÉTICA DE ALAGOAS – CEAL**

A **COMPANHIA ENERGÉTICA DE ALAGOAS – CEAL** torna público a 1ª RETIFICAÇÃO do **EDITAL Nº 01-2016 – CONCURSO PÚBLICO**.

Onde se lê:

**4.2.6. QUADRO DE PROVAS**

<b>Cursos (Nível Fundamental e Nível Médio)</b>	<b>Área de Conhecimento</b>	<b>Número de questões</b>	<b>Valor da Questão</b>	<b>Número de Alternativas</b>	<b>Pontuação Mínima para aprovação</b>
Curso Profissionalizante Assistente Administrativo	Língua Portuguesa	10	5	4	40 Pontos
Curso Profissionalizante Operador de Suporte Técnico em TI	Matemática	10	5	(A, B, C, D)	
		40			

Leia-se:

**4.2.6. QUADRO DE PROVAS**

<b>Cursos (Nível Fundamental e Nível Médio)</b>	<b>Área de Conhecimento</b>	<b>Número de questões</b>	<b>Valor da Questão</b>	<b>Número de Alternativas</b>	<b>Pontuação Mínima para aprovação</b>
Curso Profissionalizante Assistente Administrativo	Língua Portuguesa	10	5	4	40 Pontos
Curso Profissionalizante Operador de Suporte Técnico em TI	Matemática	10	5	(A, B, C, D)	
		20			

O **EDITAL Nº 01-2016 – CONCURSO PÚBLICO** fica acrescido do seguinte item:

**1.1.11.** O cumprimento da carga horária referente aos cursos profissionalizantes ofertados neste edital se dará da seguinte forma:

- a) As atividades teóricas serão realizadas** no Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Alagoas – SENAI/AL, pela manhã, das 7h30min às 11h30min; e
- b) As atividades práticas serão realizadas** na COMPANHIA ENERGÉTICA DE ALAGOAS – CEAL, pela manhã das 8h às 12h ou à tarde, das 14h às 18h, a critério exclusivo desta Empresa.

Maceió/AL, 11 de março de 2016.

**CICERO VLADIMIR DE ABREU CAVALCANTI**  
Presidente